
CONSEGNATI 60 QUESTIONARI 55,00%
RESTITUITI 33 QUESTIONARI

1 IL VOSTRO BAMBINO FREQUENTANTE IL NIDO E'
Iscritto per il primo anno 65,63%
Iscritto da più di un anno 34,38%

2
AVETE SCELTO DI ISCRIVERE IL VOSTRO BAMBINO AL NIDO 
PERCHE'
Cercavamo spazio di crescita e condivisione 64,00%
Lavoriamo entrambi 36,00%

3
COME AVETE RACCOLTO LE INFORMAZIONI CHE VI 
SERVIVANO
Abbiamo partecipato all'open day 52,17%

Abbiamo ricevuto informazioni specifiche inviate per posta nd
abbiamo visto i manifesti affissi nd
Ci siamo recati presso la struttura o gli sportelli comunali 13,04%
Passaparola con altre famiglie 34,78%

4
LE INFORMAZIONI CHE AVETE RICEVUTO SONO RISULTATE 
ESAUSTIVE?
SI 100,00%
NO

5
QUALI MOTIVAZIONI VI HANNO PORTATO A SCEGLIERE IL 
NIDO L'AQUILONE
Passaparola con altre famiglie 21,95%
Abbiamo partecipato alla giornata aperta 19,51%
Abbiamo fiducia nel servizio comunale 4,88%
Ci sono piaciuti gli spazi 21,95%
Ha un costo piu' accessibile per noi 7,32%
Abbiamo trovato interessante il progetto educativo e 
formativo proposto 24,39%

6 RISPETTO ALL'ORARIO DEL SERVIZIO VI RITENETE
Molto Soddisfatti 62,50%
Soddisfatti 37,50%
Abbastanza Soddisfatti 0,00%
Poco Soddisfatti 0,00%
Per niente soddisfatti 0,00%

7
RISPETTO AL CALENDARIO DI APERTURA DEL SERVIZIO VI 
RITENETE
Molto Soddisfatti 59,38%
Soddisfatti 34,38%
Abbastanza Soddisfatti 6,25%
Poco Soddisfatti 0,00%
Per niente soddisfatti 0,00%

LA STRUTTURA

8
IN GENERALE RISPETTO ALLE CONDIZIONI IGIENICHE E DI 
PULIZIA DEGLI SPAZI INTERNI VI RITENETE
Molto Soddisfatti 43,75%
Soddisfatti 50,00%
Abbastanza Soddisfatti 6,25%
Poco Soddisfatti
Per niente soddisfatti

9

IN GENERALE RISPETTO ALL'ARREDO e 
ALL'ORGANIZZAZIONE DEGLI SPAZI INTERNI PER I BAMBINI 
RITENETE CHE GLI AMBIENTI SIANO
Molto Accoglienti 37,50%
Accoglienti 56,25%
Abbastanza accoglienti 6,25%
Poco accoglienti
Per niente accoglienti

10

IN GENERALE RISPETTO ALL'ARREDO e 
ALL'ORGANIZZAZIONE DEGLI SPAZI INTERNI PER I GENITORI 
RITENETE CHE GLI AMBIENTI SIANO
Molto Funzionali 25,00%
Funzionali 53,13%
Abbastanza Funzionali 18,75%
Poco Funzionali 3,13%
Per niente Funzionali

11

IN GENERALE RISPETTO ALL'ARREDO e 
ALL'ORGANIZZAZIONE DEGLI SPAZI ESTERNI RITENETE CHE 
GLI AMBIENTI SIANO
Molto Accoglienti 50,00%

NIDO PICCOLO PRINCIPE



Accoglienti 50,00%
Abbastanza accoglienti 0,00%
Poco accoglienti 0,00%
Per niente accoglienti 0,00%

LA RISTORAZIONE
12 PER QUANTO RIGUARDA IL MENU RITENETE CHE SIA

Molto curato e adatto alla fascia di età 45,45%
curato e adatto alla fascia di età 36,36%
Abbastanza curato e adatto alla fascia di età 12,12%
Poco curato e adatto alla fascia di età 6,06%
Per niente curato e adatto alla fascia di età 0,00%

I MOMENTI DI VITA DEL BAMBINO AL NIDO

13
I MOMENTI DI VITA DEL BAMBINO AL NIDO - COME 
VALUTATE L'ACCOGLIENZA

a SPAZIO DEDICATO
Molto Buono 48,48%
Buono 45,45%
Abbastanza Buono 6,06%
Sufficiente 0,00%
Insufficiente 0,00%

b TEMPO DEDICATO
Molto Buono 54,55%
Buono 36,36%
Abbastanza Buono 9,09%
Sufficiente 0,00%
Insufficiente 0,00%

c MODALITA' - RELAZIONE
Molto Buono 68,75%
Buono 18,75%
Abbastanza Buono 9,38%
Sufficiente 3,13%
Insufficiente 0,00%

14
COME VALUTATE IL RICONGIUNGIMENTO QUOTIDIANO AL 
NIDO

a SPAZIO DEDICATO
Molto Buono 53,13%
Buono 34,38%
Abbastanza Buono 12,50%
Sufficiente 0,00%
Insufficiente 0,00%

b TEMPO DEDICATO
Molto Buono 48,48%
Buono 39,39%
Abbastanza Buono 9,09%
Sufficiente 3,03%
Insufficiente 0,00%

c MODALITA' - RELAZIONE
Molto Buono 54,55%
Buono 36,36%
Abbastanza Buono 9,09%
Sufficiente 0,00%
Insufficiente 0,00%

15

A VOSTO PARERE COME VALUTATE l'ASCOLTO E LA 
RISPOSTA AI BISOGNI DEL VOSTO BAMBINO DA PARTE 
DELLE EDUCATRICI
Molto Buono 84,85%
Buono 12,12%
Abbastanza Buono 3,03%
Sufficiente 0,00%
Insufficiente 0,00%

16
A VOSTRO PARERE COME RITENETE CHE SIA IL CLIMA 
QUOTIDIANO INSTAURATO DALLE EDUCATRICI
Molto Buono 78,79%
Buono 18,18%
Abbastanza Buono 3,03%
Sufficiente 0,00%
Insufficiente 0,00%

I MOMENTI DI INCONTRO TRA LE FAMIGLIE AL NIDO
17 COME VALUTATE LE RIUNIONI DI GRUPPO

a CHIAREZZA DEI CONTENUTI
Molto soddisfacente 62,50%
Soddisfacente 37,50%
Abbastanza Soddisfacente 0,00%



Poco soddisfacente 0,00%
Per nulla soddisfacente 0,00%

b TEMPO DEDICATO
Molto soddisfacente 56,25%
Soddisfacente 37,50%
Abbastanza Soddisfacente 6,25%
Poco soddisfacente 0,00%
Per nulla soddisfacente 0,00%

c MODALITA' DI RELAZIONE
Molto soddisfacente 68,75%
Soddisfacente 31,25%
Abbastanza Soddisfacente 0,00%
Poco soddisfacente 0,00%
Per nulla soddisfacente 0,00%

18 COME VALUTATE I COLLOQUI INDIVIDUALI
a CHIAREZZA DEI CONTENUTI

Molto soddisfacente 68,75%
Soddisfacente 31,25%
Abbastanza Soddisfacente 0,00%
Poco soddisfacente 0,00%
Per nulla soddisfacente 0,00%

b TEMPO DEDICATO
Molto soddisfacente 70,97%
Soddisfacente 25,81%
Abbastanza Soddisfacente 0,00%
Poco soddisfacente 3,23%
Per nulla soddisfacente 0,00%

c MODALITA' DI RELAZIONE
Molto soddisfacente 81,25%
Soddisfacente 18,75%
Abbastanza Soddisfacente 0,00%
Poco soddisfacente 0,00%
Per nulla soddisfacente 0,00%

c
POSSIBILITA' DI ESPRIMERSI LIBERAMENTE E DI ESSERE 
ASCOLTATI
Molto soddisfacente 90,63%
Soddisfacente 9,38%
Abbastanza Soddisfacente 0,00%
Poco soddisfacente 0,00%
Per nulla soddisfacente 0,00%

19
NEL COMPLESSO COME VALUTATE LE COMUNICAZIONI NIDO 
- FAMIGLIA?
Ottime 54,55%
Buone 39,39%
Discrete 3,03%
Sufficienti 3,03%
Insufficienti 0,00%

20
AVETE PARTECIPATO ALLE SERATE TEMATICHE 
ORGANIZZATE DALLE COORDINATRICI?
Si 75,76%
No 24,24%

21 SE AVETE PARTECIPATO ALLE SERATE COME LE VALUTATE
CHIAREZZA DEI CONTENUTI
Molto soddisfacente 69,57%
Soddisfacente 30,43%
Abbastanza Soddisfacente 0,00%
Poco soddisfacente 0,00%
Per nulla soddisfacente 0,00%
TEMPO DEDICATO
Molto soddisfacente 60,87%
Soddisfacente 39,13%
Abbastanza Soddisfacente 0,00%
Poco soddisfacente 0,00%
Per nulla soddisfacente 0,00%
MODALITA' DI RELAZIONE
Molto soddisfacente 69,57%
Soddisfacente 26,09%
Abbastanza Soddisfacente 4,35%
Poco soddisfacente 0,00%
Per nulla soddisfacente 0,00%
ARGOMENTI TRATTATI
Molto soddisfacente 60,87%
Soddisfacente 30,43%



Abbastanza Soddisfacente 8,70%
Poco soddisfacente 0,00%
Per nulla soddisfacente 0,00%

22
VORRESTE CHE FOSSERO ORGANIZZATE ANCHE PER IL 
PROSSIMO ANNO 
SI 96,67%
NO 3,33%

23 SE NON AVETE PARTECIPATO PER QUALE MOTIVO
Non mi interessavano gli argomenti 0,00%
Il Luogo dell'incontro non era comodo 0,00%
L'orario non era comodo 20,00%
Avrei voluto partecipare ma non avevo nessuno che mi 
tenesse i bambini 73,33%
Altro 0,00%

24
AVETE PARTECIPATO AI MOMENTI DI FESTA PROPOSTI DAL 
NIDO
SI 96,97%
NO 3,03%

26 SE AVETE PARTECIPATO ALLE FESTE COME LE VALUTATE
Molto soddisfacente 65,63%
Soddisfacente 28,13%
Abbastanza Soddisfacente 6,25%
Poco soddisfacente 0,00%
Per nulla soddisfacente 0,00%

25
VORRESTE CHE VENISSERO ORGANIZZATI ALTRI MOMENTI DI 
INCONTRI FESTE LABORATORI
SI 65,63%
NO 34,38%

27 COME VALUTATE IL CONTRIBUTO DEL COORDINATORE
Molto soddisfacente 66,67%
Soddisfacente 27,27%
Abbastanza Soddisfacente 3,03%
Poco soddisfacente 3,03%
Per nulla soddisfacente 0,00%

28
COME VALUTATE IL CONTRIBUTO DATO ALLA GESTIONE DEL 
NIDO DA PERSONALE DEL COMUNE
Molto soddisfacente 50,00%
Soddisfacente 40,63%
Abbastanza Soddisfacente 6,25%
Poco soddisfacente 3,13%
Per nulla soddisfacente 0,00%

29
AL TERMINE DI QUESTO ANNO EDUCATIVO RITENETE CHE IL 
NIDO VI ABBIA SOSTENUTO NELL'AVER:
Maggior conoscenza dello sviluppo del bambino
Molto 75,00%
Abbastanza 25,00%
Poco
Per nulla
Maggior competenza nel gestire le problematiche educative 
e di sviluppo del vostro bambino 
Molto 50,00%
Abbastanza 46,88%
Poco 3,13%
Per nulla
Creato una rete di conoscenza con le altre famiglie
Molto 43,75%
Abbastanza 40,63%
Poco 15,63%
Per nulla
Promuovere relazioni di aiuto tra adulti
Molto 32,26%
Abbastanza 41,94%
Poco 25,81%
Per nulla
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